

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 保定版 | 第726期 | 2023年10月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

老太太说：“法轮功太神奇了！”

【明慧网】有个卧床的老人，生活已经完全不能自理，饭都不能吃了。我叫她念“法轮大法好，真善忍好”，她念着念着就能吃饭了。有一天，她自己从床上下到地，能站起来了，大小便也能自理了。又过了几天，她能上大门口坐着了。

人们议论纷纷：“这老太太又活了。”从她家路过的人都问她：“你是怎么好的？”她说：“我是念‘法轮大法好，真善忍好’这九个字好的。”

这位老太太听我告诉她这个“九字真言”还没几天呢，她的身体就康复了。她说：“法轮功太神奇了！”

今年七月的一天，我去副食商店购物。看见有老两口坐在长凳上，我也在他们身边坐下。大姐看我坐在她旁边，就说：“你看我老头子，牙疼，不能喝凉水，一喝就疼；也不能吃包子，张不开嘴。”我一看这大哥手里拿着矿泉水，包子放在凳子上，手捂着腮帮子，一



声不吭。我说：“大姐，那边有卖热豆浆的。”大姐听说有热饮，马上起身去买。

我对大哥说：“牙疼可以念‘法轮大法好，真善忍好’这九字真言，牙疼就会好转。”但这老人年岁大了，再加上牙疼，说话含糊不清，“真、善、忍”怎么也说不清。我说那就念“法轮大法好”吧！开始我跟他念几遍，后来他就能自己大声念了。

也就两三分钟的时间，只见他拿着矿泉水喝起来，又拿起包子吃起来。这时大姐回来了，可能热饮卖完了，没有买到。她一看老头子又吃又喝，很是奇怪。我告诉她：“我让大哥念法轮大法好，念一会儿牙就不痛了，这不能吃包子了么。”

大姐笑着说：“其实我也知道法轮功好，别人还给我办了三退（退出党、团、队）。太感谢你了！”我说这都是我们师父帮他的，要谢就谢我们师父吧！她说谢谢师父，分手时又对我说：“祝你平安，要小心啊！”（文/辽宁大法弟子 知恩）◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍

中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇

河北保定市法轮功学员王彦辉被非法判刑入狱

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市清苑区法轮功学员王彦辉，二零二一年十月被清苑区阳城镇派出所所长王鹏飞绑架、构陷，于二零二三年八月四日被保定市高阳县法院非法判刑三年，现在被非法关押在省监狱。

二零二一年九月十二日，王彦辉在清苑区冉庄镇大张庄村集市上，散发法轮功真相资料，被人恶意举报，被冉庄派出所警察绑架。下午，王彦辉被带到清苑区公安局，因体检不合格，到傍晚被送回家。

二零二一年十月二十八日，清苑区阳城镇派出所所长王鹏飞带一民警未出示任何证件以河北省公安厅的名义将王彦辉强行绑架到清苑区公安局国保大队，要以所谓涉嫌“组织、利用会道门、邪教组织、利用迷信破坏法律实施罪”的罪名拘留。然后强行拉他去医院体检，因体检不合格送回家。

十月二十九日王鹏飞等又强迫王彦辉去公安局，因体检不合格给一份“监视居住”的单子，王彦辉在王鹏飞的逼迫下签了字。然而，王鹏飞却将他拉到保定市看守所意欲强行拘留关押。因拘留所执意不收，才送回家。

二零二二年四月十八日，王鹏飞和清苑区检察院同时打电话，叫王彦辉去检察院，因身体原因（弱视看不清东西、“三高”等）没去，检察院人员要他写材料，过后来拿。

五月八日，王鹏飞等二人来到王彦辉家，不打招呼，直闯入卧



室，拿出一张纸，说是逮捕证，让王彦辉签字，王彦辉没签字，他们就走了。

不久，王鹏飞又带一警察闯入王彦辉家，强迫王彦辉去公安局，他不去。王鹏飞就打电话从李庄乡派出所调来两名警察意欲强行绑架。但没有得逞。

七月二十七日晚，王鹏飞带领清苑区检察院人员等，（四辆警车）约十多人，闯入王彦辉家，王鹏飞等怒气冲冲闯入屋中，东张西望，见王彦辉的孙子一个人在床上玩手机，就抢了过去，把小孩吓得一夜没睡好。

八月十二日下午，王鹏飞带清苑区国保大队人员着便装来到王彦辉家，当时家中无人，他们在周围拍照，并向左邻右舍打听王彦辉在哪儿。王彦辉妻子串门回家时他们就围上来问王彦辉去哪儿了，王彦辉妻子问他们是干什么的，有没有证件，其中一个人惊慌地从兜里掏出一个东西，晃了一下，还没等看清就装上了。后来，王鹏飞又去找村书记和公安员，打听下落，意欲绑架。

九月十八日下午，清苑区李庄乡政府人员打电话给王彦辉的妻子，要她第二天叫上本村书记去派出所一趟。当晚十点左右，清苑区国保大队和李庄乡派出所一伙四人到王彦辉父亲王焕英的住处，因王不给其开大门，他们就越墙而入，去敲屋门，问王彦辉在不在，并把门推得咣咣响。王焕英厉声呵斥他们，僵持了大约二十分钟，他们才离开。第二天，王焕英去李庄乡派出所，所长郭立文说，阳城派出所所长王鹏飞把事情推给他了。

九月二十三日，王彦辉夫妻被叫到李庄派出所，见到国保大队人员、李庄乡派出所所长和王鹏飞。王彦辉妻子在恐吓、欺骗下背着王彦辉在监视居住的单子上签了字，然后让他们回家了。

不久后的一天，清苑区司法局的人来到王彦辉家，有两个女的拿相机拍照，并说王彦辉被监视居住了。

二零二三年四月十八日，王鹏飞等强迫王彦辉夫妻去了高阳县检察院，要对王彦辉再执行三个月的监视居住。临回家前，检察院的人告诉十天之内可以申诉，四月二十六日，王彦辉去高阳检察院递交了《解除监视居住、撤案申请书》，法律规定，检察院三天内应回复，但至今无音信。

二零二三年五月四日，王彦辉去清苑区公安局递送控告状，清苑区公安局推到检察院，检察院推到纪检委，纪检委推到信访局。当送到清苑区阳城镇派出所时，被阳城派出所绑架。家属去要人，派出所人员说所长不在，他们不知道。后打听到说人被关押到保定看守所。

五月十五日，王彦辉家属请律师会见。律师回来说王彦辉在看守所要写控告状，看守所人员不让写。五月二十二日，邮寄控告书及《不批准逮捕申请书》等，五月三十日，家属去公安局打听情况，公安局人员说已经批捕了，回家后家属去快递点打听，找到批捕通知书，日期是五月十二日，于是六月五日家属去高阳检察院递送《撤销批捕申请书》等，高阳检察院不收材料，说案子已经到了法院，去法院打听，法院说还没有立案。

九月二十二日，王彦辉家属接到王彦辉从监狱打来的电话才知道王彦辉已被非法判刑三年，被非法关押在省监狱。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！



迫害法轮功 法网难逃